
1. számú melléklet: Általános tájékoztató trófeák importjával kapcsolatosan  

 

Tisztelt…! 

Hivatkozva telefonon történt megbeszélésünkre, amelyben trófea behozatalával kapcsolatos információt kért, az 

alábbiakról tájékoztatom. 

Hazánk 2004. május 1-től az Európai Unió tagállama, aminek értelmében az állati eredetű melléktermékek 

szállítása is a közösségi jogszabályok szerint, vagy azokat alapul véve történik. Ebben az esetben a jogszabályi 

alapot és az állategészségügyi bizonyítványt az 1774/2002/EK rendelet, illetve módosításai adják. Mivel patás 

állatok és madarak kezelt trófeájára vonatkozó állategészségügyi bizonyítvány rendelkezésre áll (a rendelet 6 (A) 

fejezetében), a szállításához importengedély nem szükséges. A rendelet VIII. mellékletének VII. fejezetében 

előírt módon kezelt trófeák, a megfelelő állategészségügyi bizonyítvánnyal bármely 3. országból importálhatók 

az Európai Unió területére, figyelembe véve az adott területet esetlegesen érintő járványos betegségek 

(madárinfluenza) miatt bevezetett korlátozó intézkedéseket. Ezzel szemben kezeletlen trófeák csak a XI. 

melléklet XV. részében meghatározott országokból importálhatók, a rendeletben található bizonyítvány (6B) 

kíséretében. A rendelet VIII. mellékletének, VII. fejezetének A. 1. (b) pontjának megfelelően, patás állatfajoktól 

és madárfajoktól eltérő állatfajok (ragadozók) trófeája esetében különleges állategészségügyi előírás vagy 

korlátozás nem áll fenn ezen fajok trófeájának behozatalára. Mivel a ragadozók trófeája nem harmonizált 

termék, a magyar állategészségügy szabja meg a beléptetés feltételeit, valamint kiadja az állategészségügyi 

bizonyítvány formanyomtatványát. A fenti bizonyítványminták letölthetők angolul és magyarul 

(www.europa.eu.int), melyeket szerkesszen egységes formába, a mintaként történő kiküldést megelőzően. A 

beléptetés feltétele legalább a fogadó állam hivatalos nyelvén kitöltött állategészségügyi bizonyítvány. 

 

Dísztárgyak importjához nem szükséges állategészségügyi bizonyítvány, de CITES engedély az esetek túlnyomó 

részében igen. 

 

A nem harmonizált termékek importjával kapcsolatban, melyeket nem szabályoz az 1774/2002/EK rendelet és 

módosításai, kérem, szíveskedjen az MGSZH Központhoz fordulni (tel: 1/460-6300/117. mellék, e-mail: 

foldizs.oai.hu, nerudal@oai.hu ) általános, a kiadástól számított egy éven belül korlátlan alkalommal 

felhasználható importengedélyért. 

 

Az állategészségügyi importengedély alól való mentesség nem érinti az egyéb jogszabályokban előírt 

engedélyek (CITES) beszerzésének kötelezettségét. 

 

Amennyiben a 3. országok hatóságai az importhoz szükséges dokumentumok kitöltését, érvényesítését 

megtagadják, kérem, szíveskedjen az illetékes központi állategészségügyi hatósághoz, dr. Bognár Lajos országos 

főállatorvos-helyetteshez (Deputy CVO, bognarl@elelmbizt.oai.hu) fordulni, ill. elérhetőségét külföldi 

partnerének továbbítani szíveskedjen. 


